

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj				
ADRESA:	Luigi Monti 2, 52210 Rovinj				
TELEFON:	052 537 104	FAX:	052 821 172	E-MAIL:	sestrinstvo@bolnica-rovinj.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
31.05.2024.	Intervencije medicinske sestre u liječenju psorijaze kod djece	Cilj predavanja je opisati uzroke nastanka bolesti, tijek bolesti, intervencije medicinske sestre u edukaciji djece i roditelja te praćenje bolesti. Također, biti će prikazana važnost komunikacijskih vještina u radu s djecom i roditeljima te važnost podizanja svijesti javnosti u odnosu na psorijazu kod djece.	Katarina Krnjus bacc.med.techn	Bolnica Rovinj
28.06.2024.	Skrb bolesnika s kroničnom ranom - dekubitus	Cilj predavanja je opisati specifičnosti kroničnih rana s posebnim osvrtom na dekubitus. Individualni pristup pacijentu je neophodan kako bi se osiguralo najbolje moguće liječenje kao i prevencija komplikacija. Rad medicinske sestre se sastoji između ostaloga i od procjene rizika od nastanka dekubitusa, praćenja stanja kože kao i edukacije bolesnika.	Sanja Maružin bacc.med.techn	Bolnica Rovinj
30.08.2024.	Intervencije medicinske sestre kod pripreme i primjene intramuskularne terapije kod novorođenčeta	Cilj predavanja je opisati mjesta aplikacije lijeka, odnosno mjesta u koje se ne aplicira te navesti kontraindikacije za primjenu takve terapije. Također, biti će opisana priprema medicinske sestre, pribora i novorođenčeta te će biti istaknuta važnost rada u aseptičnim uvjetima.	Andre Brezak bacc.med.techn	Bolnica Rovinj
27.08.2024.	Intervencije medicinske	Cilj predavanja je opisati bolest, dijagnosticiranje,		Bolnica Rovinj

	sestre kod djece oboljele od celijakije	kliničku sliku te načine liječenja. Također, biti će opisana važnost edukacije djeteta i roditelja, opis dijetoterapije te tehnologije pripreme i obrade hrane. Poseban naglasak će biti u značaju pridržavanja propisane dijetoterapije za tijek bolesti.	Meghan Todorčić bacc.med.techn	
--	--	--	-----------------------------------	--

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Milić Mihajlović bacc.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

ime i prezime i potpis

izv.prof.dr.sc.Marinko Rade mr.sc.ort.med.MBA

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA

Dragan Pranjković bacc.med.techn..